

“六个一”特别行动

上周六参加本报“六个一”特别行动的孩子们,给本报记者发来信件,表达心中的感动、感恩——

# 爱,是我们成长的动力

□记者 郑凤玲

26日,在本报举行的“六个一”特别行动中,来自嵩县、伊川、孟津、宜阳和市区的30名贫困孩子得到了热心市民的关爱,在市里度过了快乐的一天。这两天,这些可爱的孩子请他们的老师通过QQ给记者传来他们写的信,表达了心中的感动、感恩。

### 社会的关爱,我们用好好学习来回报

叶凡,伊川县12岁男孩,他在信中写道——

以前,我只是在书本、电视上看到过精美的陶艺、幽雅的西餐厅,还有漂亮的、多才多艺的城里小朋友,可今天我都亲身感受到了!

以前看到城里的孩子,我都不敢和他们说话,甚至不敢直视他们的眼睛。可这一天我和他们拉手了!他们蹦蹦跳跳地向我走来,拉着我的手,送给我牙刷和作业本……我在心里暗暗地发誓:努力学习,将来也要把我们的村子变得像城市一样漂亮。

报社的叔叔阿姨们,给我礼物和鼓励的朋友们,我一定会好好学习,将来帮助更多的小朋友,让他们都有个幸福而美好的明天!

天!谢谢你们!

嵩县8岁男孩刘丙辰,快乐地回忆了在金汉斯烤肉餐厅吃自助餐的经历——

说真的我刚去烤肉店的时候有点紧张,我以前听说过可没吃过。在叔叔阿姨的指点下我操起刀叉,许多没见过没吃过的好东西都装进了我的肚子里。我还喝了好多饮料,第一次吃了冰激凌。我吃得饱饱的!

伊川县13岁女孩苗亚青,记述了自己认识的好心人——

在洛阳的这一天,我认识了好几个朋友,他们每个人都有一颗善良的心。他们都讲普通话,很文明,很讲礼貌,我真羡慕他们,真想和他们一样。有一位老师,我对她的印象很深,她姓于,是市里的一位小学教师,很漂亮,也很温柔。她对我说:“回去好好学习,我还会去看你们的。”我很感动,牢牢记下她说的话。她是那么和蔼可亲,我好喜欢她!

伊川县13岁女孩宁天歌在信中说——我渴望得到社会的关爱,哪怕只有一点点就够了。

我感谢《洛阳晚报》的叔叔、阿姨们,是你们用热情打开了我的心扉,让我感受到每个好心人带来的温暖。是你们用爱心为我架

起了一座通向未来的桥梁,我会更加努力学习,争做国家栋梁,回报社会各界对我们山区孩子的关怀。

### 6月2日、3日天盛壹佰义卖活动,会邀请部分山区小朋友再次来洛

6月2日、3日,洛阳天盛壹佰潮流购物广场将在商场门口组织部分商户开展义卖活动,将义卖所得款项的10%捐给山区贫困儿童或他们所在的学校。一杆秤大药房会在现场发放消暑降温物品。

在6月2日的活动现场,部分山区小朋友会再次来到市区,表达对富有爱心的商家、热心市民的谢意,并面对面和市民交流。如果您想参加这个活动,或者想和这些懂事、向上的孩子结对子,可到位于中州中路的天盛壹佰广场参加活动。



爱心速递



### 来捐款

昨日,在定鼎北路洛阳飞虎出租车客运有限公司三楼会议室,公司负责人和36名出租车司机排队将一张张50元、100元的钞票投入捐款箱。据了解,该公司响应市出租车管理处向市儿童福利院献爱心的倡议,在全市出租车公司中率先发起捐款活动,并于昨日将2100元捐款交给了市儿童福利院的代表。

见习记者 张锐鑫 记者 宋扬 摄



### 赠电脑

昨日,驻洛96520部队为洛宁县赵村乡马营小学捐赠6台电脑、1副篮球架、30盏日光灯、50个书包、50套文具及其他教学、学习用具。赵村乡马营小学是驻洛96520部队的定点帮扶学校,近年,有近百名学生在部队官兵的资助下顺利完成学业,有学生考取了郑州大学、西安交通大学等省内外知名高校。

记者 武逸民 通讯员 秦涛 摄



### 送图书

昨日上午,嵩县木植街乡张槐交通希望小学和升平小学的孩子们乐开了怀。河洛志愿者协会及欧亚达建材家居洛阳店的叔叔阿姨们为他们送来了千余册新书及4个书柜。了解到这两所小学的孩子爱读书却缺少书籍的情况后,河洛志愿者协会统计了孩子们所需的书籍,欧亚达建材家居洛阳店购买了价值共计20000余元的书籍及书柜,为这两所学校各建立一个小型图书馆。记者 马文双 摄

## 帮山里娃六一圆梦,爱心仍在延续

### “《福周刊》六一圆梦团”征集爱心读者前往嵩县送爱心物资

□张书峰

5月26日,在《洛阳广播电视报·福周刊》近20个爱心读者家庭的见证下,价值20余万元的爱心物资被送往洛宁县罗岭乡中心小学。帮山里娃六一圆梦,爱心仍在延续:《福周刊》联合团市委,经过实地考察后,决定于6月1日(本周五),帮嵩县大章镇的孩子实现六一

愿望。

日前,洛阳中央百货大楼有限公司响应《福周刊》的倡议,发动2000多名员工及VIP客户,开展“帮千名山区儿童六一圆梦”活动。文具、玩具、书包、书籍、地球仪……10余箱爱心物资已打包完成。中信重机中心医院计划开展“义诊进校园”活动,为孩子们检查身体,为孩子们的健康成长提供帮助;河南小浪底实业有限公司以“湖滨果汁”的

名义再次购买300个新书包,河南宝玺黄金销售有限公司、洛阳金冠眼镜连锁有限公司也增加了爱心物资。

6月1日,《福周刊》工作人员将赶往嵩县大章镇,将爱心物资送到山区孩子们的手中,帮他们实现六一愿望。欢迎爱心读者家庭一同前往,见证孩子们梦圆后的幸福时刻,限10个家庭参与。爱心热线:63353871或18211990988。

### 比一比,谁更棒

六一儿童节即将到来,洛阳日报报业集团在隋唐城遗址植物园举行“庆六一”趣味运动会,280余名集团员工子女参加了小小搬运工、拼图、才艺展示、猜灯谜等项目。看,这两个小小搬运工多能干!

刘娟 摄



**恒生科技园**  
中原硅谷 双生态花园办公

**一期16席 750-2000m<sup>2</sup>花园商务独栋, 荣耀封顶**  
**5月26日入驻企业签约 首发!**

Tel: 0379-60689111/60689222 ●接待中心: 洛阳市开元大道东段与汇通街交叉口北 ●建设运营商: 洛阳恒生科技园置业有限公司 ●投资方: 恒生电子 & 鼎晖投资